



不再是迈着整齐的步伐,板着严肃的面孔,取而代之的是随意挥洒的动作,热情洋溢的笑脸。昨天的入场式中,中国奥运代表团不仅表现出了一个奥运大团的儒雅风度,更是演绎了一段最温情的入场画面——汶川地震中只身救出同伴的小英雄林浩弱小的身影陪伴在旗手姚明的身边,感动了在场的每一个人。

# 中国奥运代表团温情入场,抗震小英雄陪伴姚明 汶川元素成闪亮一幕

## 姚明携手抗震小英雄

### 中国代表团体现温情

作为东道主,中国奥运代表团最后一个入场,浩浩荡荡的中国奥运代表团是入场仪式中人数最多的代表团,姚明手举鲜艳的五星红旗走在队伍的最前面,与他形成的巨大高度落差的小男孩更是吸引了众人的目光。现场大屏幕上也显现出两人微笑行走的镜头。原来,这位小“旗手”是来自四川地震灾区汶川县映秀小学的学生林浩,小林浩手举着五星红旗和奥运五环旗走在姚明的右侧。9岁的林浩是汶川县映秀渔子溪小学二年级学生,他的班级有31名学生,在汶川地震发生后,他只身救出两名同伴,那种困难中勇于抗争的精神成了汶川地震无数感人故事中最为闪亮的一幕。

### 九岁女孩《歌唱祖国》动人心

在北京奥运会开幕式上演唱《歌唱祖国》的9岁小女孩林妙可,用可爱大方的形象、美妙的嗓音打动了观众,引来了一阵阵热烈的掌声。

## 周涛喊热 正平换装

### 主持人十分敬业

开幕式20时开始,但记者们一般都会提前到现场,要么进行采访,要么适应环境。中央电视台负责解说北京奥运会开幕式的两位主持人周涛、孙正平也早早来到现场。

天气很闷热,周涛不停地喊“太热了”,孙正平的白色衬衣很快就被汗水浸透。不过,二人还是非常敬业地进行准备工作,并不时交流看法。看得出来,孙正平经验非常丰富,在他脸上看不出丝毫的紧张表情。开幕式开始前,一身轻松的孙正平换上了一件粉色的衣服出镜。开幕式开始后,周涛和孙正平迅速进入状态,由于演出的需要,“演播室”灯光很暗,孙正平便借助手电来看解说词。而周涛则在解说之余看手中的解说稿,无暇顾及场内精彩的演出。

### 观众收礼 助推高潮

9万余名观众,进了“鸟巢”就收礼。16时

## 多数观众错过垫场演出

17时45分,北京奥运会开幕式垫场演出准时开始。不过,由于大部分观众仍未进场,所以错过了由杨澜、黄宏等人主持的垫场演出。垫场演出由28个富有地方特色的节目组成,其中,万马奔腾、海阳大秧歌、我们都是一个人、马运之都耀香江等节目曾被媒体多次报道过。不过,当垫场演出于17时45分准时开始时,“鸟

## 瑞典代表团“偷”旗袍

**唐装篇** 当晚着装最为抢眼的当属瑞典代表团,虽然服装的蓝色主色调并不张扬,但款式却是独一无二——旗袍和中山装。女队员们身着齐膝旗袍入场,手里还舞动着与旗袍相搭配的小扇子,上面印有瑞典国旗图案。男队员们身穿深蓝色中山装和深色长裤。这套很“中国”的打扮,既有几分复古,也非常衬托优雅气质,受到全场观众的热情“追捧”。新西兰代表团的着装风格也颇似唐装:黑色对襟印花马褂和大裤裤。运动员们走进“鸟巢”时,仿佛刮起一阵“中国风”。

**绅士篇** 深色西服、黑皮鞋——厄立特里亚运动员这身正装,并未影响他们的奥运激情。他们朝着看台上为他们热情欢呼的观众使劲挥手,还吹起了口哨。与厄立特里亚代表团一样着装“保守”的,还有刚果(布)、伊拉克代表团等。

**休闲篇** 与那些“拘束”正装完全不同,来

## 开幕式·现场

声。8日晚8时6分,北京奥运会开幕式进行升旗、奏国歌仪式。在升旗台上的林妙可,身穿红色的裙子,用甜美的声音,伴随着56个身着民族服装的儿童,一起把鲜艳的五星红旗护送入场。林妙可今年9岁,是北京望京地区的一名小学生,擅长唱歌、舞蹈,还会弹钢琴。法国《队报》的记者阿兰说:“这位小女孩太可爱了,她的演唱很动人,让我很感动。她的演唱非常吻合今天这样欢乐的气氛。”

### 运动员入场爱“抢镜头”

巴西体育代表团刚刚入场,两位巴西运动员突然飞奔到走道旁边的记者看台前,拼命挥手。原来,他们面前是一家巴西电视台的摄像机位。更有甚者,西班牙代表团入场时,竟然有几十名运动员争先恐后地围站在自己国家电视台的摄像机位前“抢镜头”,一度使整支队伍的行进做了个小小的暂停。

本报记者 秦明伟 北京报道

## 开幕式·幕后

整,记者走进“鸟巢”,发现每个椅子上都放着一个写有“同一个世界,同一个梦想”字样的红色袋子。在袋子里面,有一面鲜艳的五星红旗,一面奥运五环旗,一个30多厘米长、上边有福娃、祥云标志的红色荧光棒,一盒微笑圈,一个拨浪鼓,一件雨衣,一只手电,一条印有祥云图案的红色丝巾,以及第29届奥林匹克运动会开幕式节目单。

据现场志愿者介绍,上述物品是为了配合开幕式演出所发放的道具,“当然,也是一份不错的礼物”。记者注意到,观众需要在开幕式过程中与场内演职人员进行7次互动。而杨澜则在用英语进行解说,以便国外观众也能加入进来。主持人教授用心,观众学得用心。半小时后,9万余名观众已经成为一个整体,并在开幕式过程中“学以致用”,创造一个又一个高潮。

## 开幕式·遗憾

巢”却显得很空,大部分观众此时还没有入场。就连工作人员也感到奇怪:“是宣传得不够,还是人们不喜欢,怎么没人看垫场演出呢?”随着时间的推移,“鸟巢”里的观众逐渐多了起来,当“马运之都耀香江”上演时,上座率已经达到8层,观众给了演员们热烈的掌声和欢呼声。不过,垫场演出此时已经接近尾声了。

## 开幕式·时装秀

自非洲和拉美国家和地区的运动员大都选择了休闲装扮。马绍尔群岛的运动员身穿淡蓝色印花短袖、白色宽腿长裤,与中国海南的“岛服”颇有几分相似。似乎是休闲装带来了轻松心情,运动员们的神态非常放松,一路载歌载舞,还互相拍照留念。以色列运动员一身“海军”打扮:上身是天蓝色条纹的短袖翻领T恤,下身穿白色宽腿休闲裤,就差一顶“海军帽”了。

**盛装篇** “民族的就是世界的”——更多的代表团秉持这个原则,着装力求民族特色。不丹运动员穿着印着小花图案的、红彤彤长外套式民族服装,闪亮登场。巴布亚新几内亚、巴拉圭、多哥、安哥拉、贝宁……这些非洲国家、太平洋岛国以及阿拉伯国家,让全世界观众见识了他们的民族盛装。巴布亚新几内亚女运动员头上的红花饰品,更是“民族”得不能再“民族”了。

本组撰文 据新华社电



|  |   |  |  |
|--|---|--|--|
| <b>通通有</b><br>www.totyou.net   |   | <b>招聘</b><br>广告服务热线: 63396000 67655128 96888009<br>服务监督电话: 63330302  |  |
| <b>金融上市公司诚聘</b><br>客服主管 2名 (大专以上学历)<br>行政内勤 5名 (中专以上)<br>要求: 26岁-45岁, 在郑居住3年以上。<br>工资: 1800-6000元<br>待遇: 签订合同, 享受双休<br>医疗、养老及各项补贴。<br>苗主任: 15838306595 | <b>五星快餐诚聘</b><br><b>专职送餐员: 10名</b><br>熟悉市区道路, 吃苦耐劳, 自备电动车(车补50元)<br>待遇: 800-1200元, 长期干着工资递增<br><b>兼职送餐员: 5名</b><br>要求同上。工作时间: 上午10:30-下午13:30 待遇: 300+提成<br>电话: 13838508341 | <b>诚聘</b><br>●咨询员: 1000元+奖金<br>●会计: 2000元+奖金<br>●主管: 5000元+奖金<br>要求: 大专毕业, 25岁以上已婚, 居郑三年以上。<br>待遇: 养老+医疗+双休<br>65200350, 13393725907 | <b>通通有</b><br>www.totyou.net<br><b>郑州地区招聘广告</b><br><b>最低价</b><br>两次晚报+一次《通通有》DM 招聘广告总计100元<br>详情请咨询: 60101735 63330382<br>工作站电话:<br>●工人路站: 67957022<br>●文化路站: 63875060<br>●东明路站: 63382081<br>●陇海路晚报营业厅: 67655128 |